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Három különböző ország, egymástól ezer 
kilométerekre fekvő városa. Az angolok fő­
városa tulajdonképpen mindennap aktuális.
A világpolitika középpontja, ahol alig múlik 
nap hogy valami jelentős dolog ne történ­
jék ’ A legutóbbi nap azonban világtörténeti 
lelentőségü. Itt írták és most írták alá az 
Rekelt államok a locarnoi megállapodást, 
mely hivatva van egy uj korszakot megnyitni | 
a háború utáni Európa életében. A központi 
hatalmak vezető országa, a német birodalom 
nyújtott itt békejobbot a nagy antant hatal­
maknak a háború elmúlása óta először. Vagy 
talán megfordítva á győző hatalmak békül- 
tek ki szemmel láthatólag őszinte szándékkal 
a legyőzött Németországgal. Ha őszinte a 
szándék, ha csakugyan igazat beszéltek Lo- 
carnoban, akkor egy újabb békés félszázad 
előtt áll Európa, amikor végre ismét dolgoz­
hat az emberiség önmagáért, élhet önmagá­
nak. A gazdasági verseny, mely tülekedéssé 
sőt véres kézitusává fejlődött már a háború 
után is, ezzel a megállapodással nyugvópontra 
jutotl. Élni hagyják az életerőtő duzzadó 
Németországot, amelyik viszont letesz a visz- 
szatorlás gondolatról, mely érthető okokból 
élt benne a rákényszeritett megalázó béke 
után. Londonban ünnepélyesen aláírták teg­
nap ezt a megállapodást. Azért Londonban 
mert ez a hatalom volt az, amelyik békét 
közvetített a két elkeseredett ellenség : Fran­
ciaország és Németország között. Olasz és 
belga csak kiegészíti a megbékülés gondo­
latát a központi hatalmak és a nagyantant
képviselői között. ... . mjr _vak.

Genf. Ezt a swejci várost már gyak 
rabban hallottuk és gyakrabban 0,vass‘* ;*z
«ÄiTÄp,

dóan, kalaplevéve, mint ez azokhoz a k 
államokhoz illik, amelyek nemcsak hogy le- 
győzettek, de melyek egyben adósai is a győ 
főknek. Idejárunk hitelezőink és gazdaság^ 
doktoraink elé, akik seg. séget nyu tottak
nekünk ahhoz, hogy uj éle‘re ^lhessün y 
Mi itt csak statisztái vagyunk annak a n gy 
jelenetnek, amit Locarnoban mutattak a ha 
talmas államok s melynek v^ö akkordja, 
vagy inkább formalitásai Londonban pereg 
tek le Mert azzal tisztában vagyunk, hogy 
rajtunk a győzők a béke kedvéért sejtek, 
hogy ne maradjon nyoma sem «J .

Lés. ä"ÄÄ

jón miről számolnak ott be, minő elszámo­
lásuk van, mily előnyöket tudunk ott kiesz­
közölni, egyelőre nem fontos. Ránk nézve 
azonban fontosabb jelentősége van a har­
madik városnak.

Sárvár. Ez a harmadik város nem nyíl­
tan vonul fel az érdeklődés központjába. Er­
ről az eseményről úgyszólván csak suttogva 
beszélnek. Itt folyt volna le állítólag a talál­
kozás, itt történtek volna meg a kezdemé­
nyező lépések a Habsburgokat újból trónra 
léptetni szándékozó két főúri csoport között. 
Ottó, Károly király fia, a törvény szerint kö­
vetkező Habsburg ivadék és a nem törvény­
szerinti, de jobb összeköttetéssel rendelkező 
Albrecht közötti ellentéteket megegyezés ut­
án itt próbálták volna kiegyenlíteni. A köz­
vetítő állítólag Mikes gróf szombathelyi püs­
pök lett volna. Mindig csak mint .állítólagos 
dologról és eseményről beszélünk, mert hisz

minden mozzanat csak titokban történt. Ha 
azonban az állítólagos események csakugyan 
fedik a valóságot, úgy ránk nézve sokkal 
jelentősebbek a bajor királyi család magyar 
birtokán, Sárvárott történtek, mindazon ese­
ményeknél, mint amelyek Londonban vagy 
Genfben végbementek. Mert mi végzetes do­
lognak taríjuk azt, ha ma szó esik ismét a 
királykérdésről és szó esik újból a Habsbur­
goknak a magyar trónra való yisszahozata- 
láról Talán helyes volna még idejében ki­
kapcsolni ezt a mozgalmat, mely végzetes le­
het Magyarországra nézve. De ha már nem 
tudják kikapcsolni, akkor döntsön ebben a 
kérdésben maga a nemzet és ne két főnemes 
érdekcsoportja az országnak. Végre is a nyolc 
milliós Csonkamagyarország vagy — úgy 
lehet — a húsz milliós nagy magyar nem- 
Mt sorsáról dönt ar, aki a királykérdés le- 
lett határoz. 

Változatlanul kedvezően áll Szegvár község
villamosvilágitással való ellatasanak ugye.

Cseuz Béla műszaki tanácsos nyilatkozata a kérdésről.
1 • 1_________ IlnílnMltl IFOCTolf pl Z1 I

Lapunk legutóbbi számaiban részletes 
tudósításokban számoltunk be arról a nagy 
horderejű kérdésről, amely a szomszédos 
Szegvár községnek a szentesi villamosmü- 
hálózatába való bekapcsolását célozta. Meg­
írtuk, hogy a város vezetősége és Szegvár 
község elöljárósága között megindultak a 
tárgyalások, s már az első megbeszélésen 
hatái ozottan körvonalazták, mindazokat az 
álláspontokat, amelyek alapján az érdemi 
tárgyalásokat mihamarább megkezdhetik.

8y Az első tárgyalás érdemi anyagai teljes 
részletességgel leközöltük s most utólag szük­
ségesnek tartottuk, hogy az ^ta'ános hely­
zetről és a villamosmünek a kérdésben való 
állásfoglalásáról informálódjunk Ezért Cseuz 
Béla műszaki tanácsoshoz fordultunk, mint 
aki a legalaposabban tájékozott a kérdésben. 
Szabadságának megkezdése előtt, közvetlenül 
elutazása előtt beszéltünk a műszaki taná­
csossal, aki a következőképpen nyilatkozott
3 ^Miídenekelőtt kijelentette azt hogy 
Szegvár községnek a szentesi villamosmü 
hálózatába való bekapcsolása úgy a villa­
mosmü mint a fogyasztóközönség szempont­
jából feltétlenül és mindenképpen csak elő­
nyös lehet, mert mig egyfelől az áramfejlesztő 
„ének fokozottabb kihasználása válik ezáltal 
fehetségessé, másrészt a kérdés kedvező meg­
oldása a fogyasztókkal szemben az áramdi-
?ak tetemes mérséklésében nyerhet kifejezést.
Hangsúlyozta a műszaki tanácsos, hogy nurid- 

az üzemi költségek emelése nélkül érhető
el, mert hiszen a gépek által te™elt 
r;’ot„i„ciPg eddig is megvolt, amely teljesen

kihasználatlanul veszett el a hálózatban s így 
az eddig inkább bizonyos tehertételt jelentett 
a villamosmünek mig, ha Szegvárral sikerül 
a megegyezést létrehozni, úgy ennek az áram- 
feleslegnek produktiv felhasználása folytán a 
villamosmü üzemvitele is lényeges és előnyös 
változáson fog keresztülmenni, amely azu­
tán minden bizonnyal az áramdijak mér­
séklését fogja maga után vonni.
A kérdés kedvező megoldása tehát a ío- 
gyasztóközönség érdeke is, mert végered­
ményben a közönség fogja annak hasznát 
látni. Informátorunk megjegyezte, hogy a 
jelenlegi tartalékenergia oly nagy, hogy még 
ha Szegvárt is be fogják kapcsolni a háló­
zatba, akkor is marad még bizonyos fel­
használatlan áramfelesleg.

A műszaki tanácsos végül kijelentette, 
hogy szabadságáról való visszaérkezése után 
feltétlenül az lesz az első dolga, hogy a 
kérdés megoldása és a terv megvalósítása 
érdekében a megkezdett tárgyalásokat a vég­
leges befejezésig tovább folytassa.

Eddig tartott a műszaki tanácsos nyi­
latkozata. Megjegyezzük végül, hogy a vil­
lamosmü vezetősége jelenleg már dolgozik 
azon az ajánlaton, amelyet Szegvár község 
e hónap közepén összeülő közgyűlése elé 
fog terjeszteni.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 382.000-385.000
Rozs
Árpa . • • • 
Zab .... 
Uj csöves tengeri
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Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata

fl Kamara aj országos 
vásárolt

A szegedi kamarának legutóbb tartott 
teljes ülésén szóba került az a körülmény, 
hogy az utóbbi időben az országos vásárok­
nak egészen indokolatlan elharapódzása ész­
lelhető. Egyes városok és községek minden 
különösebb indokolás nélkül a náluk rende­
zett országos vásárok szaporítását kérték. Így 
pl. a legutóbbi hónapok folyamán Szentes 
város egy 5-ik országos vásár engedélyezését 
kérte, Csongrád pedig azzal az indokolással, 
hogy rendezett tanácsú várossá alakult át 4 
országos vásárának 8-ra való szaporítását 
kérelmezte. Az országos vásároknak ez az 
elszaporodása súlyosan terheli a kereskedel­
met és ipart, mert a vásározó iparosok min­
den vásáron kénytelenek megjelenni, a ki­
csiny vásároknak pedig alig van forgalmuk 
és gyakran arra sem elég nagyok, hogy a 
kereskedők és iparosok a költségüket meg­
keressék. Épen ezért a kamara elnöksége azt 
a javaslatot tette a teljes ülés elé, hogy a 
kamara ezeknek a felesleges vásároknak az 
engedélyezésével szemben állást foglaljon és 
a kereskedelmi minisztertől felterjesztésileg 
kérje, hogy csak nagyon kivételes és indo­
kolt esetekben járuljon hozzá az uj orszá­
gos vásárok rendszeresítéséhez. Hogy az el­
nökségnek az az előterjesztése mennyire in­
dokolt volt, azt legjobban az a körülmény 
igazolta, hogy az ülésen résztvevő kamarai 
tagok közül nagyon sokan helyeslőleg szól­
tak hozzá, sőt egyesek még a jelenlegi vá­
sárok számának a csökkentését is kérték.

Megemlitendőnek tartjuk ebből az eset­
ből kifolyólag azt is, hogy a kereskedelem­
ügyi miniszter legutóbb leiratot intézett az 
összes közigazgatási hatóságokhoz, amelyben 
előadta, hogy egyes községek vásártartási 
engedély iránti kérelmeik benyújtásánál nem 
járnak el szabályszerűen, amennyiben nem 
csatolják a 30 kilométeres körzeten belül 
fekvő vásártartó községek nyilatkozatait. Erre 
való tekintettel a kereskedelemügyi miniszter 
elrendelte, hogy a jövőben a kérvényezés 
alkalmával az iratokhoz mindenesetre egy 
olyan térkép is csatoltassék, amelyben a 30 
kilométeres körzeten belül fekvő vásártartó 
községek pontosan fel vannak tüntetve és 
ennek megfelelően ezeknek a községeknek a 
beleegyező nyilatkozatai is iratokban csa­
tolandók.

, Egy szegedi vendéglős is ajánl­
kozik a Petőfi bérletére. Tegnap a vá­
rosi tanács címére Cifre Miklós szegedi 
vendéglős levelet küldött, amelyben a Pe­
tőfi szálló bérletére vonatkozó feltételek köz­
lését kéri. Egyben felajánlja igényét a Pe­
tőfi bérletére. Az újabb ajánlat a legköze­
lebbi tanácsülés elé kerül.

* Legkedvesebb karácsonyi aján­
dék egy jó fénykép, amit legjutányosabban s 
legszebben Friedrich fényképész készít a 
Kossuth utcában. 4148

A Föld bérlők Országos 
Egyesülete a magas adók 

ellen.
A szentesi földbérlők egyesülete vasár­

nap gyűlést tartott, amelynek legnagyobb ré­
szét a magas adók elleni felszólalások fog­
lalták le. Többen rámutattak azokra az 
óriási terhekre, amelyek különösen legtöbb- 
nyire a vagyontalan kishaszonbérlőket nyom­
ják. Különösen kifogások hangzottak el az 
adófelszólamlási bizottság működése és ösz- 
szeállitása ellen is.

Egyhangú örömmel fogadta a gyűlés a 
vezetőségnek azt a bejelentését, hogy a Föld- 
bérlők Országos Egyesülete egy kiküldöttet 
fog leküldeni, aki házilag felülvizsgálja az 
itteni földbérlők anyagi helyzetét s azt, hogy 
a kivetett adók milyen arányban vannak az 
egyes kisegzisztenciák vagyoni viszonyaival. 
Egyben az országos egyesület arról is érte­
sítette a helyi egyesület vezetőségét, hogy a 
klshaszonbérlőkre kivetett magas adók mér­
séklése érdekében illetékes helyen el fog járni.

Kz anya megmérgezte hét gyermekét, 
fehér ruhába öltöztette őhet és mirtusz- 

koszorút tett hajukba.
Brassóban Janesch Péter állástalan moz­

góképszínház operatőr felesége ciankálivál 
megmérgezte két gyermekét s azután maga 
is ivott a méregből. A tragédiát egy asszony 
ismerőse fedezte fel, aki látogatóba ment Ja- 
neschnébez. A szobában benyitva, megdöb­
bentő képet látott maga előtt. A kisgyermek­
ágyban fehérbe öltöztetve, fehér mirtusz ko­
szorúval, megfeketedett arccal feküdt a kis­
leány, a nagy ágyban pedig ünneplőbe öl­
tözve; holtan az anya és fia. A kisfiú kabát­
jának gomblyukába is mirtusz virágot tűzött 
az édesanyja.

Értesítették a rendőrséget az esetről és 
a kiszállott bizottság megállapította, hogy az 
anya ciankálival ölte meg magát és gyerme­
keit. A szobában találtak egy eltört poharat, 
amelyről konstatálták, hogy Janeschné ebből 
itatta meg gyermekeit és ebből ivott maga 
is. Az asztalon kusza írással egy levelet ta­
láltak, amelyben Janeschné megírta, hogy 
magát és gyermekeit megmérgezi és kérte, 
hogy hagyják őket úgy felöltözve, amint 
találják.

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, morzsolt 

és csöves tengerit
állandóan veszek és eladok.

Korpa és dara állandóan kapható
Béládi József

_Barthajános-utca 20. Szürszabó magtár. 4037

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, december 3. Róm. kath. és 
prot. X av Ferenc, Olivia Nap kel: 7 29
órakor, nyugsziki: 4.11 órakor. Hold kel .- 
6.53 órakor, nyugszik : 9.59 órakor.

Időjárás : Átmenetileg hőemelkedés csa­
padékkal, később változékony hűvös idő.

* Hegedűs V. utóda készíti a leesi- 
kerültebb fényképeket a Horváth M. utcában.

Éppen egy tucat. Azt jelenti, hogy egy 
rövid 800 lépéses útvonalon éppen pont 
12-en estek el a járdán ma reggel. Idős 
asszonyok templomból jövet, gyermekek is­
kolába menet, egymásután hüppentek le a 
síkos járdán. Valósággal akrobatának kellett 
annak lennie, vagy legalább is műkorcso­
lyázónak, aki ma reggel nem ismerkedett 
meg a többnyire görcsös, fájdalmas érintésű 
szentesi járdákkal.

Mi sokszor irtunk a testnevelés fon­
tosságáról, de azt még se hittük, hogy vé­
gül is a mi sok írásunknak ekkora ered­
ménye legyen egy szép téli napon.

Lassú lábú, fájós .derekú öregek ver­
senyt egyensúlyoztak — kézzel, lábbal, de­
rékkal — a fiatalokkal és nemcsak a férfiak, 
a nők is.

Az ügyesebbeknek még jó, legfeljebb 
hatalmas izomlázuk lesz estére. De az ügyet­
lenebbek I ? ...

Hiszen igaz. Disznótorok, András-na- 
pok ideje van, de talán mégsem írhatjuk 
azt a sok vércseppet, amelyet most az utcá­
kon látunk, ezeknek a rovására. Némileg — 
azt hisszük — a járdának is köze van hoz­
zájuk . . .

Jó lenne, ha a rendőrség alaposan fel­
lépne a járdáknak homokkal, hamuval való 
beszórása érdekében, mert ezt a járdát egy 
napig még csak kilehet bírni, de tovább nem.

Már pedig nekünk ellentétben a szim­
patikus állattal, akkor is a jégte kell men­
nünk táncolni, ha — történetesen — nem 
jól megy a dolgunk . . .

, Halálozás. Krausz Arthur helybeli 
tekintélyes gőzmalomtulajdonos és fakereske­
dő családját mélyen lesújtó gyász érte. Zol­
tán fiuk életének 21-ik évébén rövid szenve­
dés után tegnap délután hirtelen meghalt. 
Temetése pénteken fog végbemenni.

— Beérkezett az első ajánlat a Hő­
sök-szobrára. Tegnap a Képzőművészek és 
Iparművészek Országos Gazdasági Szövetsége 
levelet küldött a városi tanács címére, amely­
ben felajánlják szolgálataikat a szentesi Hő­
sök szobrának elkészítésére. Levelükben meg­
említik, hogy a szövetség teljesen kész szob­
rokkal rendelkezik, amelyek mind tökéletesen 
művészi és hatásos módon fejezik ki a hő­
sök szimbólumát s a szobormű vek bármikor 
megtekinthetők. Ez az első ajánlat, amely a 
szentesi hősök emlékművének elkészítésére 
beérkezett. A tanács legközelebb foglalkozik 
érdemben az ajánlattal.

Tel
elegáns] 
tetszése 
dúsan. 
banánul 
divatu ti 
finomabl 
kivitelig] 
ruhákba] 
bátok, 
kabátok,! 
vet, posz 
fehérnen 
szoknyá 

féle!
HÉPjuli

1 milLL.

Minden vevő, i 
tékti árut vásár 
sorsjegyet kap, I 
millió korona. -1 

vagy leánjj

Siamwkéz, Sándor MtorraMár. Konngito» 17

Szives tud< 
tes város é 
ségének, 
budapesti 
lett, buda

uns:
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ségének, 1 
budapesti 
lett, buda

úri sí

és felelőssé
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Kérem egy
meggyőződni

Schwai
Kossuth-utca.

lakodalmakra alkalmas ajándék tárgyakban „HäNGYA“
háztartási felszerelésekben, zománc edények ben nagy raktár a főOzletében. 

Fisflrendü nyers és pCrkdlt kávé, tea, rum, likőr klsCstl pálinka, valamint tokaji és asztali borgji

minden üzletében a legolcsóbb áron kaphat^.

Ró z s a-burgonya
valódi hosszúkás, egészsé­
ges, téli eltevésre teljesen al­
kalmas és őszi rózsaburgo­
nyát a napiárnál olcsóbban 
árusítom, mázsa tételeknél 
nagy árkedvezményt adok 

bárki megtekintheti vételkényszer nélkül.

Darabos mész
szép, kőmentes állandóan raktá­
ron van. Mázsa vételnél a 
vásárolt árut házhoz szállítom.

Káposzta megérkezett és kapható.

Tokai Juliska.
Kossuth-utca 11. szám. (Farkas Eugénia ház).

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Női és férfi szövetek, kas- ] 
san puplin, ltlszter, ga- 
bardin poszlókendők, ber­

lini- és fejkendók.

FOggőnykelmék, ágyteritő 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, 1 tananyák. — 

i Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék,
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kanavászok.

E L Ő N Y 0 M D PC ÉS K É z 1 M U N K A

 A tanköteleseket nyilvántartó hi
vatal ui segéderői. A Szentesen székelő
csongrádmegyei tanfelügyelőség megszűnése 
folytán a hivatalnál beosztott Vida Lajos és 
Szabó Sándor tanítókat a városi tankötele­
seket nyilvántartó hivatalhoz ,helyezték át 
rendes beosztásban.

— Két és félmilliárd adóbevétel két 
hét alatt. A városi adópénztár rendes hó­
napvégi kimutatása szerint a novemberi adó­
nemedben 2 és fél milliárd korona folyt be 

városi közpénztárba. Ezt a hatalmas ősz-

Halász Szabó István Elegáns őszi és téli ruhákat készít.
uri-szabó Kitűnő szabás!

Üzlet: DOBRAI-HÁZ.

a városi , —. ..
szeget állami és községi adók címén elsejé­
től tizenhetedikéig, tehat rövid 16 naP a'att 
fizették be az adózók. Ez a tény világosan 
mutatja, hogy az adófizetők végső erejük 
megfeszítésével igyekszenek adófizetési köte­
lezettségüknek eleget tenni.

— A síkos járda első áldozata.. 
Lapunk másik helyén írunk éppen arró , hogy 
a csúszó v *- milyen veszélyeket jelent a 
járók .ősén ahol nincs felhmtve.
Tegnap jozata volt a síkos járdának.
Vass József a Hangya igazgatója a városháza 
előtt esett el úgy, hogy a csuklóját kdicarm-
totta, egy asszony pedig a HorYf[5án Sok 
utcában a karját törte a síkos Járdán Sok 
panasz hangzott el éppen a városháza előtti 
csúszós járda miatt, amely alig van felhővé. 
Feltétlenül kívánatos tehát hogy .a város 
háza előtti forgalmas járdákat rendesen fel
hintsék. . ■ , .

— Szegény gyermekek felruházása.
A karácsonyt váró adventi napok egyik szép­
sége szerte az egész világon az a 8 sáf, amellyel nemes szivek a szegény gen- 
vedök és elhagyatottak nyomorán óhajtanak 
segíteni. Városunkban is megindult ez a ne­
mes akció, a különböző felekezetek keltek 
versenyre, hogy ki tud több könny 
ritani, több elhagyatottnak a nyomorán 
giteni. És ki volna közelebb mindnyájunkna 
I szivéhez, mint a didergő .gyennei«k. A 
református iskolák növendékei között!legal«* 
kétszáz gyermeknek kellene valamilyen seg 
séget adni. Természetesen arra gondolni 
lehet, hogy mindegyiket teljesen felruházzák 
de legalább valami segítségben Maitanák 
őket mégis részesítem azok a rehó a_ok 
asszonyok, akik örömmel varrnak hónapok 
óta a szegény gyermekek számára 
mostan december 5-én, szombaton .
5 órakor a Ref. Kör disztermében eaestélyt 
rendeznek 15.000 koronás beléptijegygyeL 
Ez estély tiszta jövedelme a szegény gy 
mekek felruházására fog fordittatm. Lesz

műkedvelői előadás és pedig az iskolás gyer­
mekek adnak elő egy kedves darabot és 
ezzel ők is — a maguk tehetsége szerint — 
közreműködnek a nagy cél diadalra jut­
tatásában. A Ref. Körben tartandó teaestély­
re különben szép programmot állítottak 
össze és mindenkit szeretettel meghívnak.
A rendezőség azonban ezúton is kén a pon­
tos megjelenést. — Vasárnap délután 3 óra­
kor gyermekelőadás lesz gyermekek számá­
ra amelyre természetesen a szülőket is szí­
vesen látják. Ez ünnepségnek a Jövedelme 
is a nemes célra fog fordittatni. Belépődíj 
a vasárnapi előadásra 5000 korona.

_Padokat a városháza folyósójára.
Több oldalról felmerült az a kívánság s la­
punkat is többen felkérték arra, így tegyük 
szóvá hogy a városháza folyósoi, ura néhány 
padot’állítsanak be. A kérés «agyon is in­
dokolt s feltétlenül szükséges, hogy a most 
hideg fütetlen városházi folyosók egynéme- 
lvikének részén, igy különösen a passzusiró 
hivatal, az árvaszék és a hadisegélyesek 
ügyeit kezelő hivatal elé, aholállandóannagy 
a forgalom és sokszor órák hosszáig kell áll­
dogáltok az ügyes-bajos dolgaikat intéző 
embereknek a hideg folyosókon néhány pa­
dot állítsanak. Úgy gondoljuk, hogy azt a 
néhány padot, amit kérünk, a város házilag 
is elkészíttetheti, vagy esetleg a hgetból ho­
zathatna be néhány padot, amely így mi 
denesetre többet használna és jobban meg­felelne a célnak. A kérés teljesítéséhez csak 
egy kis szociális érzés és még kevesebb jó­
akarat kell.

_ A telekkönyvi átíratások ügyé­
ben a városi tanács megkeresést intézett a

ÄÄ *

nem kellett a városi hatóság engedélye, a 
lövőben azonban minden esetben ‘előzetesen 
1 városi tanácstól engedélyt kell kérni min­
den telekátruházási ügylethez.

— Az orosházi országos vásár leg-
SSVyTjószágoklt fel lehet*2 hajtani.

_ Évente közel félmillió baleset 
történik Amerikában. A statisztikai hivatal 
kimutatása szerint naponta 55 embert gázo - 
nak el az autók Amerikában. Balesetek ko !e,kéziében 1924-ben 20.000 ember halt meg

Elsőrendű munkai
és 450.000 a sebesültek száma.

* Pillangó védjegyű a Brázay már­
ványszappan. Legjobb, legolcsóbb, legked­
veltebb pipereszappan. A polgári háztartá­
sok cikke 1 “*'26

* a Vrana szövőtelep december 31- 
én tartja második jubileumi sorsolását. Min­
den vásárló, aki 200.000 korona értéket vá­
sárol az üzletben, kap egy ingyen sorsjegyet 
amellyel a sorsoláson részt vehet. 4204

* Mint a kedvelt Brázay sósborszesz
époíy népszerű a Brázay sósborszeses szap­
pan.’ Illata mesés 1 4126

* ízléses lakodalmi meghívók, eljegy­
zési kártyák és egyébb nyomtatványok ízlé­
sesen és jutányos áron készülnek az Alföldi 
Újság könyvnyomdájában.

SZINHÁ
HETI MŰSOR:

Csütörtök: Postás katica, operett. (Cseh 
Iván jutalomjátéka.)

MOZI.
Csütörtökön, december hó 3-án este 

pont 6 és 8 órakor színre kerül: „Bibor ta­
lár“ történelmi színmű 10 felvonásban. Fran­
ciaország aranykorának tündöklő ragyo­
gása. Históriai alakok parádés szerelmi ka­
landjai. XIII. Lajos uralkodásának idején az 
országban anarchia ütötte fel a fejét a nép 
nyomorúsága tetőfokra hágott s már csak 
egyetlen ember tudott rendületlenül biznt 
benne, hogy erős kézzel visszatartja hazáját 
a pusztulástól: Richelieu bíboros. A kardi­
nális ellen számtalan összeesküvést szőttek 
stb. stb. Kisérő műsor: Fox Journál, a leg­
újabb világesemények, divat revü. Alma Ru­
bens, burleszk 1 felvonásban.

Szerkesztésért és «adásért felelős:
Vajda Ernő.

bármily mennyiségben
Nemes Sándornál Szürszabó-u. 1
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PONTOS MUNKA!! !-'- ----- ~ ------ SZOLID ARAK!!!

Becsák Kálmán szabómester, Nagy Ferenc-utca 1. szám.
(Mozi mellett.)

Saját anyagaimból is készítek kedvező fizetési feltételek mellett téli kabátot és öltönyöket divatos és szakszeri! kivitelben.
FIGYELEM! Telefon 102. FIGYELEM !

Reklám árak !
Olcsón ruházkodhat.

Szlovák szabómesternél
(Specialista lovagló becsesekben.)

Rendelésre mértékűién készíttethet*
Fiú ruhát térd nadrággal finom 
tiszta gyapjú szövetből, erősen 
megvarrva, jó erős béléssel K
Férfi öltönyt fenti anyagból 3 
méter szövetből--------------- K •, ■
Egész finom divatöltönyt tiszta 
gyapjú divatszövetből-----------K
Valódi angohdivatszövét, __
kék, vagy fekete öltönyt------
Csikós jaquet nadrágot a legfi­
nomabb angol szövetből------ K
Téli kabátot, városi bundát, raglánt, felöltőt 
legolcsóbb napiárban a legújabb divat szerint.
Műhelyemben szakszerűen készülnek a szak­
mához tartozó minden különlegességek, ma­
gyar és díszruhák, urasági kocsis és sze­
mélyzeti ruhák, specialis sport és vadász 
ruhák. — Modern divatszabás. — Elsőrendű 
ízléses munka. (4133) Telefon lo2.

n z.150.000

Füsti Molnár Istvánnál 
a Kaszinó vendéglőben

abasári bor literje . . . 12.000 K 
tokajvidéki (Tálya) . . 18.000 K
nehéz édes.................. 20.000 K
tirmös ........................ 25.000 K

4250

Minden temetéshez szükséges 
tájékoztató.

LEGOLCSÓBB ÁRAK.
Érckoporsó, selyemszemfödeles készlet

4,500.000 kor.
I. rendű ércutánzatu fakoporiós készlet

2 millió korona.
II. rendű ércutánzatu fakoporsós készlet

900 ezer korona.
Ili. rendű fakoporsós készlet

600 ezer korona.
Minden készlet díszes ravatalozással.
Tisztelettel: Első JDisztemet- 
kezési Vállalat, Kossuth-ut 8.

MHfiá 3DBI SZEMmáBHIM
BUDAPEST, IX. RádaJ-u 14.

El van ismerve
hogy friss hal konzervek, pácolt 
és füstölt halak, friss teasütemé­
nyek nagy választékban, olcsó 
és friss csemege sajtok, ásvány 
és gyógyvizek, borok, rumok és 
likőrök pontos és előzékeny ki­
szolgálás mellett

állandóan kaphatók a Köztiszt­
viselők Fogyasztási Szövet­
kezetének Fiókjában. 4oo8

A városi adóhivatal felhívja a háztulaj­
donosokat és ház haszonélvezőket, hogy ház­
bér vallomásukat a törvényes következmé- 
terhe alatt f. évi december hó 15-ig feltét­
lenül adják be.

A házbér bevallási ivek az illetékes 
kerületi adóliszteknél, ártérités ellenében kan 
hatók. p
4240 Városi adóhivatal.

Karácsonyi és újévi 
ajándékot
legjobb gyapjú
szöveteimből
minél előbb rendelje meg , ,

BucsányMIhály ÉARJ

legolcsóbban vásárolhat

Tarnóczy Etelka
butorraktárában Kispiac-téren. 4070

szabómesternél, ERZSÉBET-TER.

Játékárukban nagy 

karácsonyi vására 

„Versenybazárban “ 

Kossuth-utca 14. sz.
4249

Szentes r. t. város adóhivatalától. 
3730-925 aü.

Hirdetmény.
A szegedi m. kir. Pénzügyigazgatóság 

1925 évi nov. 25-én kelt ad. 80.518—1925 
II. sz. rendeletével megengedte, hogy a ház­
bér bevallások f. évi december hó 15-ig, bir­
ság fizetése nélkül beadhatók legyenek.

A n. é. közönség szives tudomására 
hozom, hogy Kristó N. István-utca 2 
sz. alatt úri és női cipő, csizma és 
cipőfelsőrész készítő üzemet nyi­
tottam. Elvállalok minden e szak­
mába vágó munkát a legmodernebb 
kivitelben. Javítást elfogadok. Kérem 
a n. é. közönség szives pártfogását.

Németh Mihály
úri és női cipő, csizma és cipőfelsőrész 

készítő.

OLÁH ANTAL 
sütödéjét

Nagyörvény-u. 53. sz. ’te

ahol a legizletesebb házikenyér 
bármikor kapható.

BDZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 
_________Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

zseb és karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

- -A B* M es női láncolt, függelékek stb. ChinaezDsf 
dísztárgyak olcsó és tartás kinitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Kereskedők szives figyelmébe. ÄX* hEI,ö"yös vé,e,cm
citrom, füge (koszorús és kosaras), maróni, szentjánoskenyér, pörkölt amerikai movvoró kapható: narancs,
zsola Batthyány-utca 3. számú házamnál megrendeléseket gyorsan és pontosan teljesíted Tisztelettel K&IltOr Imre.

Válogatott csemege almák, hosszúkás és gömbölyű rózsaburgonya állandóan legolcsóbb napiáron. 4153
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SCHWÄRCZ ANTAL Aruhéza gyggag*
Hogy minden vevőmnek alkalma legyen szükségletét Karácsonyra beszerezni, már most megkezdtem a

karácsonyi eladást női és férfi szövetvásárral,
melyet követni fog más, egyébb cikkeknek a sorozatos karácsonyi eladása leszállított árakkal.
DfAhália m sut minden vevő, hogy csak elsőrendű és minőségű áru lesz kiszolgálva leszállított-, 
Irl ÜPcIJd olcsó-, szabott árak melletti ^

Schreiber
harisnyaház
Kossuth-utca 6. Görögépület.

llnCOIl felszereli raktárán a nagy- 
lHIaall báni árusítást megszün­
teti és azért minden raktáron lévő 
legjobb minőségű kötött és szövött 
árut eddig még nem létező legolcsóbb 

áron árusítja.

Raktáron vannak:
Harisnyák, keztyük, trikó áruk, kötött kabá­
tok és mellények, blouzok, sáliak, összes 
cérna és gépselyem áruk, kötő és himzö pa­
mutok, zsebkendők, férfi ingek és gallérok, 
nyakkendők, szalagok, hímzések, margit dí­
szek, ernyők, ostornyelek és szíjak, gombok, 
tüköráruk cipőkrém, az összes galantrie cikkek

Reklám árak:
1 pár kötött női harisnya minden szín.
1 pár muslin harisnya la. minden szin.
1 pár fátyolharisnya minden színben 
1 pár selyem fátyolharisnya min. szin.
1 pár selyemhansnya minden színben 
1 pár strapa férfi zokni minden szín.
1 pár kötött férfizokni la. minden szin.
1 pár női keztyü trikó és svéd legjobb 
1 drb férfi ing, selyem puplin —
1 drb kötött női mellény divat —
1 drb reform nadrág — — — —
1 drb vászonzsebkendő, jó minőség 
1 gombolyag 35o gr kötöpamut legjobb

7.500 
28.000 
36.000 
45.000 
42.000
7.000

12.000
31.000
95.000

120.000
35.000
4.500
5.500

pamut és 
3935

Patent gyermekharisnyák 
flór feltűnő olcsó árakkal.

N a g y b a n i vételnél
árkedvezmény.

Bokody Erzsiké 

női^divalszalonja 

Csillag-utca Lsz.

TÓTH sztics
TOLDl-TÉR 4. SZÁM

ér fl-öltönyt 
és felöltőt

nMkelt árban hászittetbet

Bajomi Utódánál
III. Zrínyi-utca 13. szám. I

Varrógépek
alkatrészek részletfizetésre 
jótálással legolcsóbban kaphatók

WEINBERGER műszerésznél.

Javítások szakszerűen és jótállással 
készülnek.

Minden varrógéphez ingyen himzőké- 
szülék. 

Malomtelep
a város belterületén, kövesül, mellett

lakóházzal eladó.
Felvilágosítást nyújt:

„TISZAMENTI“
Gazd. és Ipari Kereskedelmi Vállalat.
Szentes, II. kér. Rákóczi-ut 44. — Telefon 58. 
A felsöpáiti ovoda nagykapujával szemben.

nyakkendők
óriási választékban legolcsóbban

Kocsis Andornál
Kossuth-tér 4. (4186) Ref. bérház.

Mácsay József
szíjgyártó

üzletét kibővítette.
Jó minőségű pokrócokkal, szűrökkel. 
Szűrt bármilyent megrendelésre Is rö­
vid időn belül szállít. Szakmájába vá­
gó minden munkát olcsón és jól készít.

Szerszámot raktáron tart 
és javításokat vállal.

Régi szolid, versenyképes
Bútorgyár, — Wiesner S.

SZEGED, Aradi-utca 6. szám.
Mü- és keményfabutorok, valamint az összes 
kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hitelké­
pes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfürész Rt.
: 6. SZENTES ALAPIT! AT OTT : 1872.

V á m ö r 1 é s és__darálás.
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
Bzilrönkfa, köristalp 

és küllő.

mező gazdasági gépek eladása.

M
Valódi rózsa 
és póhely-

1K U L A S B A legalkalmasabb ajándékok
tsahüládá és cu.tDrka Mnlegcssígck, HIM, gyümölcs-pálinkák, rumok BiSÄiSive.ieeoicfiib

«swo —=====— PÓLYA LAJOSNÁL, Nyin-köz. 
burgonya házhoz számivá._____________________________ _______________ --------------------- --------------------
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Pláger Miksa
órás, ékszerész és látszerész,

Rússufh tér. Hariss-ház.

Arany és ezüst ferehMl, és őráhből dús választékú rafítár.
Inga, ébreszti! órák. - EzOstés hinaezüst disztárgyaft műyészi hiuitelben.

KÜLÖN JAVÍTÓMŰHELY.

Jutányos árak, lelkiismeretes kiszolgálás.
QQ firifrl föld, közel a városhoz, a 

I1V1U melyből 13 holdon kitűnő 
állapotban lévő here van, 4 holdas kerttel 
és jókarban lévő tanyaépülettel, jutányos áron 
eladó. Értekezni lehet dr Vajda Antal ügy­
véddel Kiss Bálint-u. 10 szám. 4235

Dorogi kenyér-árai

Fehér kenyér 5.2oo K kilónként. 
Félbarna kenyér 4.2oo K kilónként.

Kölcsönt közvetítek cíó
kamattal azonnali folyósításra, betáblázás, 
vagy kezesség mellett. Pozsonyi Szent Anna 
utca 12. 4220

emdeni és magyar keresztezésü igen szép 
magludak eladók dr Szeder Ferencz Já- 

nos jámborhalmi megálló melletti tanyáján.

Kevesei használt szép téli kabátok és egy
szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi­

ién pavillonban. 3400
gskolakönyvek kötését és mindennemű könyv- 
1 kötő munkát csinos és ízléses kivitelben, 
olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5. 3500

így jókarban levő gyermek vaságy eladó. 
1 Cim a kiadóhivatalban. 4035I_______

■IJasználl, de jó állapotban levő férfi és 
F1 női ruhanemüek kaphatók Sáfrány Mi­
hály utca 31 szám alatt. 3669
fTörs Kálmán-utca 22. számú, négy szo-
1 bás, fürdőszobás, minden kényelem­

mel ellátott ház, esetleg elfoglalható 
lakással, eladó. Értekezni dr Vajda An- 
tal ügyvéddel lehet. 3494
KTéhai Kiss Bálint és neje Siprikó Zsu-

zsánna Vekerzug 42 szám alatti tanya- 
földje eladó. Értekezni lehet Pardi Bálint 
városgazdánál. 4211

>rivat sertésvágást vállalok. Stőr Ferencz
Bercsényi-utca 8. 4219

pladó egy keveset használt békebeli feke- 
te öltöny Ili. Zrínyi utca 13 szám 

alatt- 4226
1_I ozott anyagból jól és olcsón készít női 
11 ruhát, kötényt Bajominé női szabó Zri- 
nyi utca 13. Kész ruhák kaphatók. 4238
O hold jó föld az Alsóréten eladó. Meg-
^ bízott dr Wellisch István ügyvéd. 4229

Jó száraz akácfa, szánkónak alkalmas, el-
adó Ludányi Istvánnál Alsóréti újtelep 

168/b szám alatt. 4231
[ülőn bejáratú bútorozott szoba kiadó
k Szent Anna-u. 8 szám alatt. Ugyanott 

tej és tejfel kapható. 4230
K"
Árpád-utca 13 számú házat eladom. Alku

megköthető dr Bonczos Miklós ügyvéd- 
nél, Tóth József-utca 16. 4247
Duzaszalma, kukoricaszár van eladó ér- 
■“* tekezni lehet Ili. Lakos utca 39 szám 
alatt. 4239

A Hangya egyik fióküzletébe december 
15-iki belépéssel intelligens, szakkép­

zett, óvadékkal rendelkező kereskedőt al­
kalmaz, mint boltkezelőt. írásbeli ajánlatok 
a délelőtti órákban az irodában személyesen 
adandók be. 4241
Dolthelyiség a Kálvin-téren kiadó. Érte- 

kezni lehet a helyszínen, Szürszabó N. 
Imre u. 17 szám alatt. 4242

Uázárverés. Korsóssor 9 számú ház ujév- 
11 kor 10 órakor elávereztetik. Azonnal 
elfoglalható. Cserna tímár Jókai-utca. 4243

Hizó alól vágni való níalaczok "vümajTeF 
adók Andrássy-utca 12 sz. a. 4245

'seléd emberre mösásTés^varrásTvifiaiok 
* Rákóczi Ferenc utca 126 szám. 4246
rgy ülő gyermekkocsi jutányns ároiTeP 
' adó Sáfrány Mihály utca 24 sz. a. 4248

FIGYELEM!! Olcsóbb lett a zománcozott zsirbödön! FIGYELEM!!
A nagy karácsonyi vásár
alkalmával megkezdődött a sororozatos árleszállítása zománcozott zslrbödönökkel

„A MI BOLTUNK“ Klein Ernő vasüzletében.
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 20.

znmAníntnH lin kedvező alkalmat és egyéb szükségletét háztartási cikkekben, 
zománcozott. &1 U mi fii lift! A <5 nnfnff oHonvhon mór mrvct u» ii —i _i 1. « « *?^ncoz°tt, aluminium é"s"öntötTedényben"mT/most^szer^ze^be?“HusvágógépekSen 
kályhákban, tűzhelyekben nagy válaszlék. Vételkényszer nélkül tekintse meg raktáramat’.

Vadászok és fegymiMdli színes 
figyelmébB I

ELVÁLLALOK bármily rendszerű 
fegyver szakszerű javítását és fegyver­
agyak készítését. 10 éves fegyvergyá­
ri gyakorlatom van. 4228
Igen tisztelt Gazdasszonyok
tudomására hozom, hogy jó és tartós taka- 
réktüzhelyeket felelősség mellett készítek.

VASS PÁL, Temető-utca
Rendelés felvétele céljából levelező lapon való 

meghívásra házhoz megyek.

JÓ fiukat tanulónak 
felveszek

Montalion Sándor
müszövőmester. Mécs Balog-u 2.

akó Mária
női kalap és kézimunka 
üzleís a Simkó házban.

Plohn-áruház
tisztelettel felhívja a nagyérdemű közönség becses fi­
gyelmét a most érkezett kiválóan jó és olcsó áruira. 

RAKTÁRON VANNAK:
Allgí),7e.,?.Yroí,nöi babátokra, férfi ruhákra a legfinomabb posztók szö­
vetek és különféle divat posztók kitűnő minőségűek és jutányos árúak.
Menyasszonyok részére ajánlja kelengyének való cikkeit a legked­
vezményesebb áron. Legdivatosabb koszorúk és fátyolok érkeztek. 
Harisnyák, sálak, zsebkendők, keztyük, paplanok, szabó kellékek jutányos áron. 
Fej-, nyakbavaló és különösen selyemkendőket meglepően olcsó áron árusítok.
Fenti áruk kiváló minőségéről és olcsóságáról meggyőződhet, ha - saját érdekében - bevásárlása 

alkalmával raktáramat megtekinti. — Kiváló tisztelettel:

H N ü E L.
Gazdasági gépek, tüköracél ekék, háztartási zománcozott és öntött
edények, tűzhelyek, tűzhely-öntvények, összes vasáruk, valamint horgonyzott és fekete sodrony-kerítés

minden méretekben legolcsóbban beszerezhető
^£2ssniaLnii^Lajoses Fia Cégnél. benzin, au^lolam^j^

Ha gyönyörködni akar szép cipőkben, 
akkor nézze meg

kész cipőraktárát, 
ahol már 180.000 koronáért is kaphat

Hirst Frigyes
jó és szép cipőt a 
KISPIAC-TEREN

.Alföldi Újság- könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. - Felelős /ezető : PatakyTere^zT

Név]
díszt
csak úgy 5

4o99

Kopj
felveszi
Pulykij
Libáéit
fizette

nentes

A Szent« 
és Zöld»
Telep: Naj 
Halász L, j

1 beszerezhető

F9
EGNVILTI

IÁN

jmonog- 
fajz után 

3928
» . Hűin w . -rfzüitoa 1.

ió kát
- ■■díjazással :
Kill 2.000 K 

n 3.000 K 
ikl Hugó.

tik szives

Luptál
aranyi

nily rendszerű 
I ás fegyver- 

i fegyvergyá- 
4228

takarék szonyok
tartós laka­

idéit készítek.

mlndenl kő-utca 34.

s la) lezó lap on való

autogj
a napi

garanj
it

III. Sáfráitjl

Iánál
113. szám.

az ösj 
lye® 
lékelő 
Szívd®

Valkai szám

ízöcs


